



CENTRUL REGIONAL DE PREVENIRE, EVALUARE ȘI CONSILIERE
ANTIDROG PITEȘTI
CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE ȘI CONSILIERE
ANTIDROG VÂLCEA

Ex. nr.: 1/2

Către,

Instituția Prefectului Județul Vâlcea

Având în vedere adresa nr.12447/17.10.2023, emisă de Instituția Prefectului Județul Vâlcea, prin care solicitați elaborarea unui material ce reflecta *„Analiza activităților desfășurate de la începutul anului școlar și a activităților previzionate a fi efectuate în perioada următoare, în mediul școlar, pe linia prevenirii consumului de droguri*, vă înaintăm datele solicitate:

- În perioada de analiză 11.09.2023 – 23.10.2023, specialiștii CPECA Valcea au desfășurat un număr de 80 activități punctuale în mediul școlar gimnazial și liceal cu privire la riscurile asociate consumului de tutun, alcool și droguri, activități care au însumat un număr de 80 clase cu aproximativ 2000 elevi.

- S-a participat la 6 sedințe cu părinții, activitate ce a avut ca scop informarea unui număr de 120 părinți cu privire la riscurile consumului de tutun, alcool și droguri.

- În colaborare cu Autoritatea de Ordine Publică Valcea, Biroul de Analiza și Prevenire din cadrul I.P.J. Valcea, Biroul de Combatere a Criminalității Valcea și Poliția Siguranță Școlară Valcea, s-a participat la un număr de 6 întâlniri informative cu profesorii din unitățile școlare de liceu din Rm. Valcea. Au fost prezente directorii unităților școlare precum și un număr de 250 cadre didactice.

Pentru perioada următoare, CPECA Valcea va continua acțiunile de informare în unitățile școlare din Județul Valcea, precum și implementarea proiectelor naționale.

Precizăm faptul că în imediată perioadă, CPECA Valcea va oferi Inspectoratului Școlar Valcea un număr de 2700 caiete necesare implementării la clasele a VII-a și a VIII-a, a proiectului *„Necenzurat”*.

„Necenzurat” este un proiect de prevenire a consumului de droguri în școli pentru elevii cu vârste între 12 și 14 ani, fiind bazat pe **formarea de abilități de viață și pe modelul influenței sociale**, proiect ce are 12 teme de parcurs până la finalizare.

Noile tehnici de prevenire au ca scop formarea de abilități sociale care, odată învățate și exersate, ajută la creșterea rezistenței la presiunea grupului de egali la îndemnul de a consuma droguri.

Scopul acestei abordări este de dota adolescenții cu aptitudini specifice și cu resursele de care au nevoie pentru a rezista influențelor sociale și de a înțelege corect cunoștințele despre droguri și efectele lor asupra sănătății individuale și colective.

Cu deosebită stimă,

**Coordonator C.P.E.C.A.Vâlcea,
Comisar șef de poliție
Pislaru Ionut**

